

SIMON ADRI

## *Isten-kosár*

A kapukódra harmadik jövetelemkor  
már emlékeztem, nehéz kód pedig,  
elvarázsolt csigalépcső visz a másodikra.  
Túl ódon ez a ház és a lakás is,  
pedig ilyet láttam teremtéseimkor,  
de megszokni nem tudom, hogy fogom.  
És a szag! Először nem volt feltűnő,  
pontosabban füstölővel el volt nyomva,  
de már a tőbbedik otlétemkor konstatáltam,  
hogy ide valami drasztikus szagtalanítás kell,  
nagytakarítás a gyöngyvirágos felmosóval,  
és egy tisztasági festés is időszerű.

Megyek Ikeába függönyért,  
s az állólámpát is megveszem:  
remélem, ez a kis tükrözés  
majd nem csillog ilyen sejtelmesen,  
a Somfából majd áthozom  
a mintás shaggy szőnyegem,  
és tizenkét éve hordozom  
a haspandom, a védjegyem.

Nyitottam jó nagy ablakot,  
hogy kiszellőzzenek a múlt-ködök,  
és bejöhessenek az angyalok,  
és kimehessenek az ördögök,  
kellene még ide pár növény,  
amelyik bírja a fényhiányt,  
néhány szál füstölő, nem tömény,  
de finoman jelzi a szélirányt.

A tulaj is érzi, hogy nincs minden rendben a szagokkal,  
de rettenetesen rosszul választott füstölőt:  
a nyolcvanas években mentek azok a nagyon olcsó légfrissítők,  
csak a végében használtuk, de ott is csak vészhelyzetben,  
ma egy obskúrus füstölő őrzi e spray emlékét.  
Sok évvel ezelőtt, első albérletemben éjjelente  
különös hangok vertek fel, bizonytalan eredetű neszek

(Géza szerint a tükröt is jó lett volna letakarni),  
és ott például tömjénfüstölővel úztem a szellemeket.

Az Isten-kosárba dobtam az aggodalmam a szagokkal.  
Noteszből kitépett lapra írni, és a kosárba dobni,  
az aggodalmat megfogalmazni, aztán *feladni* egyszerűen,  
majd pár hét múlva kisimogatni a galacsinokat,  
és örömködni, hogy elrendeződött minden.  
Másnap Janinak elpanaszoltam azért a szag-dolgot.  
Emlékeztetett rá, hogy ő festő, na nem művész, de jó iparos,  
aki szívesen iderukkan Salzburgból két hét múlva,  
és egy tisztasági festést lebonyolít nekem.

Szóval a tulaj sajnós egy igénytelen rinocérosz.  
Nem a tisztasági festés segít itt, hanem a mosdás,  
a rendszeres ruhamosás, a napi higiénia.  
Erre mondják, azt hiszem: nem láttam jönni.